Metodicky pokyn ke sjednoceni posuzovani pri ZZVJ

Schvdleno WV CJF dne 1. 3. 2016 s ucinnosti od 1. 5. 2016.

Hlavni komisaf zodpovida za chod celych zkousek a kontroluje:

pritomnost garantd jednotlivych uchazect véetné kontroly jejich platné licence (necha
stvrdit jejich podpisem do prezenéni listiny) — pfitomnost garanta je nutna po celou dobu
zkousky.

pritomnost 1ékatské sluzby po celou dobu zkousky.

spravné postaveni drezurniho obdélniku (a jeho pismen) a parkuru dle predepsaného
planku (vzdalenost klusovych kavalet a ptekazek ve dvojsklu a distanci)

bezpe¢nostni haky na parkuru

samostatnou praci uchazecu pti vyplnovani pisemného testu

Celou praktickou ¢ast hodnoti spolecné dva komisafi.

Kandidat uspél/neuspél

VODENI A PREDVADENI KONE je na neuspél
*s ptihlédnutim ke specidlni tpravé ZZVJ-R a ZZVJ-E zvazeni

komisaili
Jezdec predvadi kon¢ neupraveného, Spinavého X
Jezdec sam je Spinavy nebo neupraveny X
Jezdec pfi predstavovani koné€ Spatné stoji nebo Spatné drzi otéze X
Jezdec koné nenakluse X
Jezdec koné otoci doleva X
Jezdec vede koné vpravo X
Jezdec nekluse vedle hlavy kong, ale kon€ za sebou tdhne X

Zalezi na posouzeni komisari:
V piipadég, ze je jezdec Spinavy nebo neupraveny, komisafi zvazi — pro¢. Mohlo dojit jeste
pred predvadénim koné k padu, nebo se jezdec pohyboval s koném nékde v blaté...apod.

Muze byt pfitomen pomocnik, ktery koné do klusu lehce pobidne bicem.




Kandidat uspél/neuspél

jena neuspél

DREZURNI ZKOUSKA V SEDLE zvazeni

komisaili
Kun na zacatku a konci ulohy nezastavi (neptedvede nehybnost X
v X)
Jezdec v pracovnim klusu nema pevny sed (skace v sedle) X
Jezdec jede tlohu v sedu: lehkém, vidlicovém, stolicovém, X
stehennim ¢i remontnim
Jezdec na zacatku a konci ulohy nepozdravi (nema otéze v jedné X
ruce)
Jezdec vede koné pouze rukama a ne sedem a nohama X
Kin neni na kruzich a obloucich sestaveny k vnitini ruce X
Jezdec neuvede kon¢ po sténé obdélniku X
Kin cvala na vnéjsi nohu (kontracval) a jezdec neopravi X
Kun cvala na vnéjsi nohu (kontracval) a jezdec se snazi opravit X
Dvojice neprovadi cviky v danych pismenech X
Dvojice provadi cviky nespravné - co se tyce rozméri obdélniku X

(vlnovka, od stény ke sténé, kruhy)

Zalezi na posouzeni komisaii:

- zda-li umozni dvojici pifed samotnou zkouskou kratké opracovani pfimo v obdélniku.

Kandidat uspél/neuspél

SKOKOVA ZKOUSKA V SEDLE je na neuspél
zvazeni

komisaiti

Jezdec projizdi obraty v kontracvalu X

Jezdec je nad vétsinou skokil ,,za pohybem* X

Jezdec je nad nékterymi skoky ,,za pohybem* X

Jezdec neptivadi kon¢ ke skoku spravné X

Jezdec neuvede svého koné do klusu (vétsinu klusové prace X

procvala)

Jezdec udéld prvni omyl X

Jezdec udéla vice omylti, na parkuru se neorientuje X




Jezdec nema svého kon¢ pod kontrolou X
Jezdec nedokonc¢i parkur X

Zalezi na posouzeni komisari:
Pfi opracovani na parkuru se doporucuje nechat jezdci sko€it prvni skok, vyzkouSet si
prechod do klusu a absolvovani klusovych kavalet.

| BEZPECNY POHYB PO JIZDARNE - popis zkousky:
(neprovadi se u ZZVI-A)

Zkouska se provadi pred drezurni zkouskou.

Na drezurnim obdélniku se spolec¢né samostatné opracovavaji 3 — 4 jezdci (dle zvazeni hlavniho
komisare). VSichni jezdci musi predvést krok, klus i cval.

Jezdci jezdi samostatné, komisafi mohou ¢astecné velet, mohou do zkousky vstupovat obéasnymi
jednotlivymi povely.

PFi zkousce se hodnoti:

* ovladani koné mezi ostatnimi korfimi

* prostorova orientace jezdce

* znalost a dovednost bezpecného pohybu s koném (mijeni se koni, pfednost na sténé atd.)
Tato zkouska trva 15 — 20 min. (dle zvazeni hlavniho komisare)

Kandidat uspél/neuspél

BEZPECNY POHYB PO JiZDARNE je na neuspél
zvazeni
komisaiti
Jezdec neptedvede kon¢ ve vSech chodech X
Jezdec nema svého kon¢ pod kontrolou X

Kun vysko¢i z obdélniku

Jezdec se miji s druhym jezdcem po nespravné strané
Jezdec ned4 prednost na sténé koni ve vys§im chodu
Jezdec na kruhu neudé€la misto jezdci, ktery jede po sténé
Jezdec na obvodu jizdarny se plete do jizdy jezdci na kruhu
Jezdec nerespektuje ostatni kon¢ a svym jezdénim vice jak jednou X
navodi nebezpecnou situaci
Jezdec jezdi se sklonénou hlavou X

XX |X|X|X




ZaleZzi na posouzeni komisari:

V piipad¢, Ze se jezdec miji s druhym koném po nespravné stran¢, komisati zvazi, zda-li se
tak stalo neznalosti jezdce nebo diky néjaké nec¢ekané udalosti ¢i pfemife nervozity. To samé
plati, 1 pokud jezdec neda ptrednost na stén¢ koni ve vy$§im chodu (pii jizd¢é po obvodu, na
kruhu atd.)

Komisafi umozni jezdci vysvétlit, co se stalo a pro¢ udélal chybu. Pokud jezdec vysvétli a
prokaze tak, ze pravidla pohybu na jizdarné zna a rozumi jim a uvédomil si chybu — komisafi
nechaji jezdce ve zkouSce pokracovat.




